
Pregunta 25
Y actualmente, ¿dónde escucha más comentarios sobre la Constitución Política? 

Primera mención 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Medios de 
comunicación 309 59,9% 387 55,4% 265 55,3% 203 57,0% 151 58,5% 77 63,1% 243 59,9% 310 57,6% 138 52,9% 5 50,0% 159 58,0% 398 57,6% 139 55,6% 696 57,3% 

En el hogar 40 7,8% 68 9,7% 37 7,7% 34 9,6% 26 10,1% 11 9,0% 33 8,1% 42 7,8% 31 11,9% 2 20,0% 22 8,0% 56 8,1% 30 12,0% 108 8,9% 

Escuela o 
colegio 28 5,4% 60 8,6% 60 12,5% 13 3,7% 12 4,7% 3 2,5% 6 1,5% 59 11,0% 22 8,4% 1 10,0% 14 5,1% 48 6,9% 26 10,4% 88 7,2% 

Trabajo 21 4,1% 44 6,3% 24 5,0% 25 7,0% 15 5,8% 1 ,8% 14 3,4% 25 4,6% 26 10,0%   11 4,0% 35 5,1% 19 7,6% 65 5,3% 

Iglesia o Templo 7 1,4% 22 3,1% 7 1,5% 11 3,1% 8 3,1% 3 2,5% 11 2,7% 12 2,2% 6 2,3%   7 2,6% 18 2,6% 4 1,6% 29 2,4% 

Universidad 7 1,4% 13 1,9% 14 2,9% 3 ,8% 2 ,8% 1 ,8%   6 1,1% 14 5,4%   2 ,7% 10 1,4% 8 3,2% 20 1,6% 

De la gente 5 1,0% 4 ,6% 6 1,3%   2 ,8% 1 ,8% 4 1,0% 3 ,6% 2 ,8%   2 ,7% 6 ,9% 1 ,4% 9 ,7% 

En la calle 3 ,6% 5 ,7% 3 ,6% 1 ,3% 3 1,2% 1 ,8% 3 ,7% 5 ,9%     1 ,4% 6 ,9% 1 ,4% 8 ,7% 

Tareas de mis 
hijos 2 ,4% 3 ,4% 1 ,2% 3 ,8%   1 ,8%   4 ,7% 1 ,4%   2 ,7% 2 ,3% 1 ,4% 5 ,4% 

Asamblea 
Legislativa   5 ,7%   3 ,8%   2 1,6%   3 ,6% 2 ,8%   1 ,4% 3 ,4% 1 ,4% 5 ,4% 

Amistades 2 ,4% 2 ,3% 2 ,4% 2 ,6%       3 ,6% 1 ,4%     4 ,6%   4 ,3% 

Cuando hay 
elecciones 1 ,2% 1 ,1%     2 ,8%     2 ,4%       2 ,3%   2 ,2% 

Los vecinos 2 ,4%       1 ,4% 1 ,8% 2 ,5%       1 ,4% 1 ,1%   2 ,2% 

Internet 1 ,2% 1 ,1% 2 ,4%         1 ,2% 1 ,4%     1 ,1% 1 ,4% 2 ,2% 

Foros - Talleres 1 ,2%     1 ,3%         1 ,4%       1 ,4% 1 ,1% 

Asociaciones de 
Desarrollo 1 ,2%     1 ,3%     1 ,2%       1 ,4%     1 ,1% 

En bares - 
Restaurantes   1 ,1%   1 ,3%       1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Ningún lado 
(espontanea) 73 14,1% 75 10,7% 54 11,3% 48 13,5% 29 11,2% 17 13,9% 78 19,2% 57 10,6% 11 4,2% 2 20,0% 44 16,1% 89 12,9% 15 6,0% 148 12,2% 

Ns/Nr 13 2,5% 8 1,1% 4 ,8% 7 2,0% 7 2,7% 3 2,5% 11 2,7% 5 ,9% 5 1,9%   7 2,6% 11 1,6% 3 1,2% 21 1,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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Pregunta 25a 
Y actualmente, ¿dónde escucha más comentarios sobre la Constitución Política? 

Total de menciones 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Medios de comunicación 348 54,0% 455 43,9% 309 46,2% 231 48,6% 179 47,2% 84 52,8% 266 51,8% 359 48,9% 173 41,0% 5 41,7% 176 49,2% 457 48,9% 170 43,7% 803 47,7% 

En el hogar 69 10,7% 153 14,8% 79 11,8% 62 13,1% 61 16,1% 20 12,6% 63 12,3% 91 12,4% 66 15,6% 2 16,7% 41 11,5% 121 12,9% 60 15,4% 222 13,2% 

Escuela o colegio 42 6,5% 113 10,9% 92 13,8% 29 6,1% 25 6,6% 9 5,7% 24 4,7% 89 12,1% 40 9,5% 2 16,7% 27 7,5% 82 8,8% 46 11,8% 155 9,2% 

Trabajo 43 6,7% 110 10,6% 64 9,6% 49 10,3% 32 8,4% 8 5,0% 30 5,8% 60 8,2% 63 14,9%   27 7,5% 75 8,0% 51 13,1% 153 9,1% 

Iglesia o Templo 11 1,7% 60 5,8% 22 3,3% 24 5,1% 19 5,0% 6 3,8% 21 4,1% 27 3,7% 22 5,2% 1 8,3% 17 4,7% 39 4,2% 15 3,9% 71 4,2% 

Universidad 9 1,4% 20 1,9% 21 3,1% 4 ,8% 3 ,8% 1 ,6%   7 1,0% 22 5,2%   2 ,6% 15 1,6% 12 3,1% 29 1,7% 

Tareas de mis hijos 6 ,9% 9 ,9% 2 ,3% 6 1,3% 3 ,8% 4 2,5% 1 ,2% 9 1,2% 5 1,2%   4 1,1% 6 ,6% 5 1,3% 15 ,9% 

En la calle 6 ,9% 8 ,8% 4 ,6% 1 ,2% 7 1,8% 2 1,3% 6 1,2% 8 1,1%     2 ,6% 11 1,2% 1 ,3% 14 ,8% 

De la gente 9 1,4% 5 ,5% 7 1,0% 2 ,4% 4 1,1% 1 ,6% 5 1,0% 6 ,8% 3 ,7%   3 ,8% 10 1,1% 1 ,3% 14 ,8% 

Asamblea Legislativa 1 ,2% 6 ,6% 1 ,1% 3 ,6% 1 ,3% 2 1,3% 1 ,2% 4 ,5% 2 ,5%   1 ,3% 5 ,5% 1 ,3% 7 ,4% 

Amistades 3 ,5% 4 ,4% 3 ,4% 3 ,6% 1 ,3%   1 ,2% 4 ,5% 2 ,5%   1 ,3% 4 ,4% 2 ,5% 7 ,4% 

Los vecinos 3 ,5% 2 ,2% 2 ,3%   1 ,3% 2 1,3% 5 1,0%       2 ,6% 3 ,3%   5 ,3% 

Internet 2 ,3% 3 ,3% 4 ,6% 1 ,2%       2 ,3% 3 ,7%     2 ,2% 3 ,8% 5 ,3% 

Cuando hay elecciones 1 ,2% 3 ,3%     4 1,1%     3 ,4% 1 ,2%   1 ,3% 2 ,2% 1 ,3% 4 ,2% 

En bares - Restaurantes 1 ,2% 1 ,1%   1 ,2% 1 ,3%     2 ,3%       1 ,1% 1 ,3% 2 ,1% 

Foros - Talleres 1 ,2%     1 ,2%         1 ,2%       1 ,3% 1 ,1% 

Otro censo 1 ,2%       1 ,3%   1 ,2%         1 ,1%   1 ,1% 

Abogados 1 ,2%     1 ,2%         1 ,2%   1 ,3%     1 ,1% 

Libros 1 ,2%   1 ,1%           1 ,2%       1 ,3% 1 ,1% 

Asociaciones de 
Desarrollo 1 ,2%     1 ,2%     1 ,2%       1 ,3%     1 ,1% 

Código de trabajo   1 ,1%     1 ,3%       1 ,2%   1 ,3%     1 ,1% 

En la municipalidad   1 ,1%   1 ,2%       1 ,1%       1 ,1%   1 ,1% 

Ningún lado (espontanea) 73 11,3% 75 7,2% 54 8,1% 48 10,1% 29 7,7% 17 10,7% 78 15,2% 57 7,8% 11 2,6% 2 16,7% 44 12,3% 89 9,5% 15 3,9% 148 8,8% 

Ns/Nr 13 2,0% 8 ,8% 4 ,6% 7 1,5% 7 1,8% 3 1,9% 11 2,1% 5 ,7% 5 1,2%   7 2,0% 11 1,2% 3 ,8% 21 1,2% 

Total 645 100,0% 1037 100,0% 669 100,0% 475 100,0% 379 100,0% 159 100,0% 514 100,0% 734 100,0% 422 100,0% 12 100,0% 358 100,0% 935 100,0% 389 100,0% 1682 100,0% 
Múltiple respuesta 
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